

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς και θείας



ΔΙΚΑΙΑΣ ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ ετών 84

από Αντιμάχεια της νήσου Κω

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως προσέλθουν την **Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2019** εις Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ, 6-12 East Terrace, Bankstown και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δέησεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Ιωάννης, τα τέκνα Ειρήνη, Μαρία, τα εγγόνια Γιώργος και Κατερίνα, Δικαία, Ιωάννης, Παντελής, τα δισέγγονα Ιωάννης, Ελέσα, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κώλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία της, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη της στο Myeloma Foundation of Australia και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο της προσφιούς και αιμνήστου ημών συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΔΙΚΑΙΑΣ ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ

Η οικογένειά της

ΚΗΔΕΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

82 ετών



Ο Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, από Βάλμη, Αμαλιάδα Ηλείας, απεβίωσε στις 11 Οκτωβρίου.

Σύμφωνα με την επιθυμία του, ο αγαπημένος σύζυγος, πατέρας, παππούς, αδελφός και θείος, θα ενταφιασθεί στην Ελλάδα.

Η δε ακολουθία του θα τελεσθεί εις τον Ιερό Ναό του Αγίου Στεφάνου, 650 New Canterbury Road, Hurlstone Park, Τετάρτη, 23 Οκτωβρίου, ώρα 11:00 πμ.

Αφήνει πίσω του την σύζυγό του, Ανδριάνα, τα παιδιά του, Ρουμπίνη και Κώστα, Χρήστο και Όλγα, τα εγγόνια του, Ιάσων, Αμαλία, Ιλύσσα, Μαγδαληνή και Κωνσταντίνο, την αδελφή του Κατίνα, τα ανίψια του, τα κουνιάδια του και άλλους συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και θείου



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΠΙΤΑΝΕΛΛΗ

ετών 85

από Πλωμάρι Λέσβου

που απεβίωσε στις 21 Οκτωβρίου 2019

Τρισάγιο θα ψαλεί τη **Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2019** και ώρα 6.30 μ.μ. στα γραφεία του Euro Funerals, 890 Canterbury Rd, Roselands.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την **Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2019** και ώρα 10.30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, 163-165 George St, Parnamatta, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Liverpool.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Μερσίνη, τα τέκνα Παναγιώτης και Στυλιανή, Φωτεινή και Φίλιππος, ο εγγόνος Κωνσταντίνος, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κώλ της εκκλησίας.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ της μνήμης του στον Ι. Ν. Αγίου Ιωάννου (Παραμάτα).

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759



Catering N.S.D NICK & SOPHIA DIMAKIS

Εμείς δεν πουλάμε φύκια για μεταξωτές κορδέλες!

Αναλαμβάνουμε catering για οποιαδήποτε εκδήλωση ιδίως κηδείες και μνημόσυνα.

Η διαφορά μας με τα άλλα catering είναι ότι εμείς ερχόμαστε στο χώρο που θα επιλέξετε εσείς, αρκεί να έχει τον απαραίτητο εξοπλισμό.

Μαγειρεύουμε μπροστά σας εκείνη την ώρα λαχταριστό φαγητό με αγνά υλικά. Εξαιρετικό άφθονο ψάρι (όχι από Ασιατική χώρα), καλαμάρι και ότι άλλο παραδοσιακό φαγητό υπάρχει για την περίπτωση χωρίς όριο!

Επίσης, προσφέρουμε παξιμάδια και διάφορα ποτά, όπως καφέ, κονιάκ, κομανταρία, κρασί, νερό εμφιαλωμένο και κάθε είδους αναψυκτικά.

Για περισσότερες πληροφορίες

ο Νίκος Δημάκης είναι πρόθυμος να σας εξυπηρετήσει.

Τηλέφωνο Mobile 0402 117 359 Σταθερό 9592 5089

Τιμή μόνον \$25 το κεφάλι + hall

Τρία διαθέσιμα Hall

Άγιος Νικόλαος Marrickville \$300

Άγιος Στέφανος Hurlstone Park \$300

Ποντοξενιτέας \$350

Minimum charge \$1,500 + Hall